

ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE
UNIVERSITATEA „DUNĂREA DE JOS” DIN GALAȚI



UNIVERSITATEA „DUNĂREA DE JOS” DIN GALAȚI
Nr. înregistrare 13907
Data intrare/ieșire 26.04.2016

Răspuns la solicitarea de clarificari nr. 1

Referitor la procedura de achiziționare de Serviciilor de proiectare și execuție de lucrări pentru Reabilitare incinta Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor str.Gării nr. 61-63”, publicată pe site- ul Universității “Dunărea de Jos cu nr. 13309/21.04.2016, în urma solicitării din partea unui operator economic aducem următoarele clarificări :

Intrebare 1 :

Vă solicitam datele tehnice ale investiției (lungime, înaltime, etc.), eventual antemăsuratori în vederea realizării corecte a cantităților de lucrări privind întocmirea ofertei tehnice și financiare.

Răspuns :

- a) În conformitate cu cerințele caietului de sarcini obiectul proceduri susrubricate îl constituie reabilitare incintă (curtea interioară) a Facultății de Economie și Administrarea Afacerilor. Datele tehnice de care dispunem le găsiți în desenul anexat (suprafețele aproximative și cotele cadastrale pentru limita de proprietate a incintei ce face obiectul procedurii)
- b) In caietul de sarcini la sectiunea Serviciul de proiectare se specifică:
*„Documentația tehnico-economică va fi predată beneficiarului după cum urmează:
Proiectul tehnic (PT) și Detaliile de Execuție (DE);
Liste cu cantități de lucrări, Devizul general și graficul de realizarea serviciilor și lucrărilor”;*
Deci nu putem sa vă punem la dispoziție antemăsurători pentru un proiect pe care dvs. trebuie să îl elaborați și care face obiectul procedurii.

Intrebare 2:

Vă solicităm relevee, planuri situație, aferente proiectului în vederea realizării ofertei

Răspuns :

Planul de amplasament a făcut parte din documentația procedurii și a fost publicat pe site- ul Universității „Dunărea de Jos” împreună cu caietul de sarcini și planul de situație cu rețele de utilități și va fi anexat prezentei deoarece cuprinde informațiile solicitate la intrebarea nr.1

Intrebare 3:

De asemenea va solicitam cartea tehnica a construcției pentru a extrage informațiile necesare

Răspuns :

Universitatea „Dunărea de Jos” nu deține o carte tehnică pentru incinta (curtea interioară) a Facultății de Economie și Administrarea Afacerilor

RECTOR,

Prof. Univ. Dr. Ing. Iulian Gabriel BÎRSAN



DIRECTOR DIRECȚIA ACHIZIȚII ȘI INVESTIȚII

Ec. Marian Dănăilă

ȘEF SERVICIU TEHNIC

Ing. Doina PĂDUREAN

INTOCMIT

Ing Chiriță Constantin